

# 朝鲜确认金正银接班人身份

## 官方首次公开表示金正银是金正日之子

本报综合消息 朝鲜最高人民议会常委会副委员长杨亨燮8日证实,金正银将会成为朝鲜的第三任领导人,这也是朝鲜官方首次公开确认这一消息。

### 顾问组帮金正银学军事

杨亨燮8日还向媒体证实,金正银是金正日的儿子,这也是朝鲜官方第一次公开确认金正银的身份。

金正银9月27日升任朝鲜人民军大将,28日当选为朝鲜党中央军事委员会副委员长。

为了庆祝劳动党成立65周年,平壤8日晚上举行了焰火表演,而金日成广场10日还将举行盛大的阅兵式。

此外,朝鲜官方中央通讯社日前高调发布了一个消息,朝鲜最高领导人金正日带着金正银特别视察了朝鲜的部队。

有消息还称,金正日为了培养金正银,特别成立了一个军事顾问组帮助儿子学习军事,其中有三名现役将军。

### 儿子“上马”妹妹“护送”

9月28日,朝鲜国防委员会发布军事任命:金敬姬、金正银为大将。金敬姬是金正日的妹妹。此外,金敬姬还当选为更高级别的中央政治局委员,其丈夫张成泽当选为中央政治局候补委员、中央军事委员会委员。

英国《金融时报》分析认为,金敬姬和她的丈夫张成泽被安排进权力核心,至少说明金正日对他们寄予厚望,希望在权力更替中,金敬姬和张成泽能运用在军界和普通官僚中的广泛威望,帮助他的儿子稳定局面。

资料显示,1980年,朝鲜曾经召开了第六届“党代表大会”。正是在第六届党代表大会上,金正日被选举为劳动党政治局常委,正式确立了金正日的接班人地位。

综合《中央电视台》、《南方周末》等报道



金正日(前排右一)和金正银(前排右四)在朝鲜劳动党建党65周年之际观看朝鲜人民军第851部队军人的联合训练期间合影。(资料片)

### ○观察

## 若想顺利接班 重要的是消除内部轻视

韩国政府一位高层官员9月28日表示:“金正银若想顺利接班,最重要的是消除内部对他的轻视。”

“金正银虽然作为接班人正式亮相,但由于他年龄尚轻、经验较少,所以还需要很长时间才能完全

掌控党。”《朝鲜日报》援引一位要求匿名的学者的分析说,“朝鲜在这一时期内通过经济改革开放政策构建稳定的世袭环境,从长远来看,更符合整个东北亚地区的利益。”

据《南方周末》

### 《福布斯》“未来大都市” 成都重庆摘得冠亚军

本报综合消息 未来10年的大都市将是哪些?也许不再是纽约、巴黎和伦敦这样的传统大城市,而像重庆这样的中型城市将异军突起。美国知名财经杂志《福布斯》8日发布未来10年发展最快的城市,中国的成都、重庆、苏州和南京4个城市上榜,其中成都和重庆分别摘得冠亚军。

此次上榜的“未来大都市”没有了今日的“全球中心”纽约、香港和东京,榜单主要关注的是未来10年内重要的新兴城市,中国的内陆城市重庆和成都成了关注的焦点。

《福布斯》称,这些内陆城市成了中国沿海大都市如上海、香港和深圳的很好的替代者。中国大胆的城市多元化战略给予了内陆城市丰富的土壤。除此之外,中国的经济发展还为这些城市提供了可观的商业发展前景,为商品、服务以及投资创造了市场。据《法制晚报》

### 索马里海盗劫持 一艘台湾渔船

据新华社内罗毕10月8日电(记者王雅楠)总部设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”8日证实,一艘中国台湾渔船在印度洋海域遭索马里海盗劫持,船上共载有船员14名,但船员国籍目前尚未确定。



国内外知名品牌
  
千元智能机0元轻松得
  
联通营业厅、合作营业厅
  
热销中...

## 选3G 就选沃

第一个玩3G 第一个精彩

手机全家福

惊喜1 1000话费“0”元领三机

惊喜2 11月-12月新办沃户领沃10上网流量

惊喜3 玩微博等手机互动得3G手机大奖

咨询热线10010 客户专线10011  
官方网站 www.10010.com